

面向新生代 海马M3将于上海车展上市

第十五届上海车展即将在上海新国际博览中心举行。届时,全球汽车厂商旗下众优秀车型将参与此次盛会,海马汽车全新平台上的首款产品——海马M3也将于上海车展正式上市并公布售价。较海马以往车型而言,M3更显年轻、活力,在综合优势上也是超越同级车型,将带给广大消费者耳目一新之感,届时,



海马汽车菏泽隆源店已全面接受预订。

即将在本届车展上市的海马M3,是在海马自主研发的全新技术平台上推出的首款上市车型,其造型、动力、空间、安全、配置等方面颇受肯定,定位A级市场的“新生代家轿”。

海马M3首创“飞翔新美学”设计理念,由海马上海研发中心联合顶尖国际团队打造,实现整体造型动感十足,肌力线强健有力,集东西方美学造诣于一体。海马M3流线造型设计还实现0.27的超低风阻系数,该风阻超越同级车型,可媲美超级跑车。如此美学标准所打造的全新美学设计,将使M3成为车展上博人眼球的靓丽车型之一。

海马M3搭载海马自主研发

的HMA GN15-VF发动机,具有高功率、低油耗的特点,再配合0.27的风阻系数,M3的百公里油耗仅为5.9升。这款发动机的排放达到了目前国内最严格的国V排放标准。

在安全方面,海马M3的高强度钢材比同级车增加19%,六个安全气囊的配备,远胜同级别合资品牌,配合全球顶尖的博世第九代ESP、ABS防抱死、刹车辅助、制动力分配多项安全技术,车身稳定性进一步增强。经过内部多次碰撞测试,海马M3成绩达标了新C-NCAP五星标准,满足高标准安全要求。海马M3的内部空间也是相当给力,整车宽敞舒适,后排纵向空间达901mm,观众在车展现场可入内尽情体验。

从其外观、内饰及动力系统等方面不难看出,海马M3在各个方面均做出了全面提升,集造型新锐、动力高效、操控随心、安全多维等优势于一身。根据海马汽车之前所透露的6-8万元的经济型价格范围来看,该车性价比很高,是值得期待的一款车型。

海马汽车参与此次车展可谓是阵容强大,海马M3正式上市的同时,海马全新SUV也将在车展亮相。这是海马旗下一款全新SUV,将以全面领先的技术带来更多驾驶乐趣、安全保障,塑造都市SUV的“技术派”形象。海马首款B级轿车M8和另一款全新轿车也将是车展上值得关注的亮点。

(陶勇)

初春爱车也“养生”比亚迪G6保养攻略

随着春季的到来,气温日渐回暖。而冷暖交替之时,爱车也需要做一次全面的换季保养。记者特意在比亚迪某4S店采访了前来进行爱车保养的部分车主,并以此总结了一些爱车保养注意须知。

对于车内空气质量,常常被车主们忽视。由于冬季很少开窗通风,以致车内容易产生异味,滋生细菌。加之春季气温的升高、空气潮湿等外界因素,病菌更易繁衍

生长,因此要随时保持车内干爽,同时做好汽车坐垫、脚垫、地毯、出风口等卫生死角的清洁工作。

当然,比亚迪G6车主应该感到欣慰的是,G6的空调具有空气自动清洁系统,该系统通过活性炭滤网有效地过滤掉外来的灰尘、废气微粒、花粉和异味,自动清洁车内空气。在风沙较大的北方地区,这一功能相当实用。

空调风道清洁

春季气温升高后,空调的使用率也逐渐增加,开空调时常常只选择内循环。长期如此,车厢内空气会变得混浊,从而滋生细菌。所以建议定期开窗通风,增强车内的空气流通量。

比亚迪G6采用的是双温区独立空调,主副驾驶位置可分别调节到乘员舒适的温度。但在长期使用后,空调进风口会吸入大量灰尘、脏物以及滋生的细菌等,十分容易影响人

的健康。比亚迪4S店的维修专家提醒车主,春季保养需注意水箱与冷凝器的清洁,将整个冬季积攒下的尘土彻底清理,以保障发动机与空调的正常工作。空调滤芯起着过滤车内空气的作用,用了一段时间后很容易变黑,但比亚迪G6的空调滤芯可以清洗后继续使用。因为在清洗的过程中,可以吸掉空调滤芯上的杂物和表面灰尘,清除细菌。

(尤大雷)

北汽威旺2013再度携手CCTV-7启动春耕行动

粮安天下,春耕有我。2013年北汽威旺再度携手CCTV-7,启动大型公益活动“春耕行动”,为春耕生产摇旗呐喊,助力“三农”事业。自2012年首次赞助春耕行动起,北汽威旺已是第二次继续联手央视助力春耕。北汽威旺也将春耕视为为消费者耕种贴心服务的时节,作为以“民生车”为定位的高品质微客,北汽威旺一直以来都十分关注农民的生产生活,持续助

力春耕既是企业与田间百姓生活近距离的全方位沟通,也为微客行业的企业战略合作模式树立了范本。

今年,北汽威旺延续与CCTV-7农业频道的战略合作关系,计划于湖南、河北、河南、山东等四个粮食生产大省和首都北京全面展开2013春耕行动“中国行”现场活动,2013春耕行动走基层和2013春耕行动大型电视晚会等多种助力春耕的活动,首站将于3月5日

在山东临沐举行。

北汽威旺在业内率先提出“为从商的农民、城市个体商户打造能够兼顾工作与生活、经济与适用并举的高品质民生车”的发展战略,“关注民生”早已根植在品牌血液之中的北汽威旺,凭借卓越的产品性能、出色的用户口碑,进一步加强了对农村市场的号召力,民生车的定位和口碑更是得到了消费者和社会各界的一致认可。

北汽威旺实现企业与央视传媒平台强强联合的优势组合,对助燃民生火焰、推动三农事业的良性发展有着开创性意义已成为业内共识。时间也已经证明,中国农业电影电视中心书记傅玉祥在2012年预言北汽威旺牵手CCTV-7农业频道将对于推动社会主义新农村建设、提高农民幸福生活水平一定会大有作为的猜想已然成真。

(立平)

车主回访:喜欢景逸家轿的N个理由

随着我国主力消费群体的年轻化,两厢车得到了越来越多消费者的青睐。景逸家轿为何会俘获这么多年轻消费者的心呢?带着这个问题,笔者经过多次采访调查,最终总结出了消费者喜爱景逸家轿的理由。

“外观时尚,流线设计个性足”

很多景逸LV车主表示,最初是被个性时尚的外形所吸引,可谓一见倾心。定位为“城市风格家轿”的景逸LV时尚的外观,运动感突出的色彩搭配,正符合年轻人追求时

尚、个性的需求。

“长轴距 超大空间好享受”

据了解,得益于2685mm的超长轴距,景逸XL的空间表现在同级别车型中处于比较高的水平。不管是日常购物、走亲访友、全家出游等,景逸XL都能满足家庭用车需求。

“德系车身,驾乘安全又安心”

景逸的底盘由著名的德国爱达克公司亲自操刀设计成“井”字形底盘结构,并辅之以高刚性3H车身和防撞钢梁,

安全级别达到了德系“钢炮”标准,在同级中表现出色,值得信赖。

“油耗低,低碳出行还省钱”

据了解,景逸XL采用了油耗高效的发动机,并搭载了SST自动启停系统,油耗降低5%-10%,成功入选了第八批“节能产品惠民工程”节能汽车推广目录,新车主在购车的时候就可以享受3000元的节能惠民补贴。

“超长质保,养护不愁更省钱”

风行汽车对包括风行景

逸在内的旗下全部车型实行“5年或10万公里”的超长质保服务,一些特殊部件的质保也统一延长到3年/6万公里,甚至,对蓄电池、轮胎等易损耗配件,风行汽车也提供1年或2万公里的超长质保,为广大车主提供了切实的养护服务保障,彻底消除了车主的后顾之忧。

个性的外观、宽敞的空间、超长的质保……景逸家轿凭借着诸多优势充分满足了消费者的多元化需求,成为消费者的购车首选。

(王坤)

驾驶技巧:

新手开车

怎样防止被人“别”

1. 如何拐弯进窄门?

首先目测是否能够进得去,不要紧贴着门边的障碍物拐弯,尽量减小转弯的夹角。

2. 上坡、上桥怎样防止旁车“插入”?

坚持“走自己的道”,不要理会别人。若在中间一根道,则保持车辆居中;若在里车道,则居中偏外,这样别的车辆就不容易插入。还要注意车距,一定要保持相当的车距,防止前车溜车。

总之,让速不让道,在任何情况下,都要在自己的固有位置上。

3. 怎样把车“嵌入”一排车的中间?

采用倒车停车方法。通过反光镜,以车位前方车辆车头的中线为参照物,当后车轮的一半过了这条线时,开始打足方向盘倒车,待车辆进入2/3以后,再回方向盘。

4. 要不要放空挡?

不建议经常放空挡。在速度不快、不影响安全的情况下,可以采用空挡滑行,但电喷车是会很费油的。下坡时切勿放空挡,不仅容易导致刹车失灵,而且一旦熄火,车辆可能失控。

5. 如何超车和变道?

要坚决、果断,尽量贴近前车,尤其是双向车道,可以节省超车的时间。

变道时一定要通过反光镜仔细观察隔壁车道的车流情况,不仅要判断距离,而且要判断后车的速度。在确保安全的情况下才可以变道,否则一旦发生碰撞,变道车要负全责。

若行驶过程中,前方有公共汽车靠站,看不清车头处是否有行人过马路时,可以看公共汽车车头前轮的空隙处,若地上有脚或阴影移动,则表示有人,超车时一定要注意。

6. 绿灯闪烁,是否可以继续往前开?

按照新的交通法规,不建议绿灯闪烁的时候过,最好绿灯一闪就停车,避免闯黄灯。并且尽量避免停在斑马线上。



菏泽铂程汽车园

园区地址: 菏泽市黄河东路588号 (交通大市场东800米路南)

一汽奔腾4S店销售热线: 0530-6292777

一汽佳宝森雅4S店销售热线: 0530-6226000